Obecní  úřad  JAnoušov
Volby do Evropského parlamentu 2014.
Volby do Evropského parlamentu se na území České republiky uskuteční ve dnech
23. a 24. května 2014.
V pátek 23. května začíná hlasování ve 14,00 hodin a končí ve 22,00 hodin.
V sobotu 24. května se bude hlasovat od 8,00 hodin do 14,00 hodin.
V souladu s ust. § 5 odst. 1 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, má právo v těchto volbách volit každý občan České republiky, který aspoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, a také občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů přihlášen k trvalému pobytu nebo přechodnému pobytu na území České republiky.

Překážkou ve výkonu volebního práva do Evropského parlamentu na území České republiky je zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu nebo omezení svéprávnosti.

Občan jiného členského státu EU, který má právo volit na území České republiky, projeví svou vůli hlasovat ve volbách do EP na území ČR tím, že podá u obecního úřadu, v jehož správním obvodu je přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR, nejpozději 40 dnů přede dnem voleb tj. 13.4.2014 do 16,00 hodin, žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Při podání této žádosti předloží občan jiného členského státu platný průkaz totožnosti, doklad osvědčující přihlášení žadatele k trvalému pobytu nebo přechodnému pobytu na území České republiky a současně podepíše čestné prohlášení, ve kterém uvádí svoji státní příslušnost, místo pobytu, adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci, a to, že bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu pouze na území České republiky.

Občan jiného členského státu EU, který je veden v dodatku stálého seznamu voličů pro účely voleb do zastupitelstev obcí na území České republiky, podá u obecního úřadu, u kterého je v dodatku stálého seznamu voličů veden, žádost o přenesení svých údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, tuto žádost je třeba podat nejpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 13. dubna 2014 do 16,00 hodin.

Z uvedeného tedy vyplývá: občan jiného členského státu není zanesen do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu automaticky, ale musí o tento zápis požádat, a to 

nejpozději do 16,00 hodin dne 13. dubna 2014.

/automaticky jsou do seznamu voličů pro volby do EP v roce 2014 přeneseni pouze ti občané jiných členských států Evropské unie, kteří byli na základě své žádosti zapsáni již do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v roce 2009 nebo 2004 a od té doby nepožádali o vyškrtnutí z tohoto seznamu – těmto voličům se doporučuje, aby si svůj zápis ověřili na příslušném obecním úřadě/.
2
Volič, který je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, může požádat o vydání voličského průkazu nejdříve ode dne vyhlášení voleb, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. do 8. května 2014, obecnímu úřadu. Obecní úřad nejdříve 15 dnů přede dnem voleb předá voličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle.
Více informací: www.mvcr.cz
